开会时

## 公家时间干私活能代表谁?



领导干部开会梦周 公、玩手机, 早已屡见 不鲜, 但作为国家机关 工作人员, 作为人民行 使权利的代表, 怎么可 能在工作时间忙私事玩

会场是需要安静有序的,会上玩手机 看似小事, 但一名领导干部如果连起码的 会场纪律都不能遵守, 那在实际工作中要 求他们为其它干部群众做表率, 也几乎是

其次, 国家机关工作人员作为人民代 表,他们的权利都是百姓给予的,对于参 本来应该是各位工作人员群情激辩、 气氛活跃, 行使自己权利与义务, 但居然 玩手机做与会议无关的事

但凡组织开会, 都是有事要说, 换言 之, 开会也是一种工作形式, 通过会议提

#### 正方

会议期间就不该开机,开了,也万万不 能把玩。试问,严肃的会议场合,连一两个 小时的听会时间都不能保证,一两个小时 的自控能力都没有,谈何其他?

现在会议中,手机干扰随处可见。有人 正大光明把手机摆在会议桌上,周围一有 铃声,一干人低头查看手机,有人一个小时 总得掏出手机检查几遍,自制力差的人则 被手机游戏、短信吸引了注意力。



公务人员开会把玩 手机是不负责的表现。 政府机关、企事业单位 的决策往往来自于会 议,作为承担着决策、传 达等责任的参会人员, 有义务认真听会,为决 策提供意见,领会会议 精神,以便准确"上传下 高认识,提升理论水平,统一思想,干部 更加应该以重视。

领导干部必须严于律己, 做遵守纪律 的表率。所以, 在开会期间关手机, 这不 仅是一种礼貌, 更是你认真行事职责、权 利的表现,也是你的义务。

洛阳 19 名干部因会议上玩手

机而被警告,并通过媒体公开其职

务、姓名,从而引发开会时该不该

关手机的讨论。一方面,作为一位

公职人员或者中高层决策者理应 有自制能力好好开会并参与意见,

特别是信息时代,手机已经成为大 家互相勾通最依赖的工具之一,关

了手机很容易漏掉重要资讯:另一

方面,开着手机正常的会议秩序被

扰乱,会议内容的传达效果和研究

讨论功能或许会大打折扣。开会时

手机关还是不关?是个问题。

# 矫枉过正,心虚的笨办法

□张亚男

开会为什么一定要关手机?在我看来, 这实在是一个既心虚又笨拙的要求。

为什么一场长时间的会议敌不过短短 的一条信息的价值?"文山会海"这个词存在 了已经很长时间,即使没有普遍意义,也在 很大程度上反映了会议的浪费和空洞。虽然 我们不能为会上打游戏摆旗呐喊,但也不能

笔者认为,这19名干部如果在会上玩游

-位经常要奔波于会场之间的地方官

试想,如果出现矿难等突发事件,一位地

戏那被警告也不冤枉,如果把开会时开手机

员,日常事务要如何做到及时处理。一场会议

加上路途时间少则半天,多则一天甚至好几

方负责人却因为开着会关机而无法在第一时

间获得消息,那很有可能出现人员、物资等方

面调配滞后。如果一只股票出现下跌,其负责

也作为禁令,那未免有些武断。

手机关还是不关?

一棍子打死"对立面"而 不作检讨和反思吧?

关手机是个"笨办 法"。之所以说"笨",是因 为它的提出者忽略了一 个很重要的大环境-这已经是信息时代了,对 信息的捕捉和需求几乎



成为人的一种本能。并不是每一个在会场上 开启的手机都是为游戏而准备的。它或许是 时刻准备着提供最新的资讯,为下一个决策 提供依据。当手机越来越脱离最原始的功用 而成为信息终端的时候,强制剥离其功能 (哪怕只是一场会议),是不切实防也是无效

会可以开,手机却未必一定要关。反之, 如果能把信息潮流工具加以利用、加以融 合,使之共生……比如"手机会议",不是更 有效率,也更加符合潮流吗?这比一味抱着 "态度是否端正"这样的理由和说教强得多。

### 反万

人却因为开着会关着机而无法采取措施应 对,那本来的市场波动就有可能成为致命一

开会是研究讨论问题的,一个会议的决 策影响的不是一个人,很可能是成千上万名 普通百姓。但玩游戏却实在不该,一位政府 工作人员拿着纳税人的钱,却在正常工作的 时间休闲,也怨不得老百姓有意见。

笔者认为,关不关手机犯不着上纲上 线。开会时开着手机没

什么大不了,更便于信 息交流互通。需要反思 的是,在会议的多少和 时长上多做一些精简, 让我们的决策更高效、 落实更有力;而不是整 🕏 天开会,开会的内容仅 仅是对执行力的强调。



# 游戏必须禁,手机不该关

| 周锦江

#### 达"。这个决策,可能影响一个群体,也可能 影响整个城市。 开会关掉手机,不仅是保证会议质量

离手"的紧张状态中解脱出来。现在,越来 越多的人成为手机的"奴隶",出门先检查 手机带没带,吃饭时手机就摆在饭桌上,周 围有个动静就认为自己的手机响,手机不 在身边就焦虑,衍生出了手机幻听症、手机 强迫症。所以,何不关机一两个小时,让自

尊重他人的表现,也能让人们暂时从"机不

-小时的自控能力都没有?

齐鲁晚报・今日潍坊

http://www.cankyy.com



# 勿乱阵脚!早泄也有"冒牌货"

识别关键:早泄和射精 快不是一回事

拳光经冷中 "仁岁",只怕作. 李广 华祖"已有2年历史"(6) 一份红瓷碗料锅生记,但生活。 温多维特 5 (分价 ) 有价益率 **作剧王分钟,使有让人心慌。** 虽然岂信说没什么。但她能看 得出知不满意,有时概也会造 这说,怎么不找多坚持一会 76;我不住的港班庆也投资 以前好了,我的叫说不是自己 在平线的闪光下

好以不提供你多"。从 (1) 医开导异体的人或指电镜: 阿谀没下的,所以就是的研会 不合以前,似处事先至这不是 平湖还需要三个标准卡荷堂。 知对未经产民有高兴补专家 金柱各推得一个全体范围内。 他求张普遍征受的严语定义。 拘其于总过本法人可这以重 发扬入层道的:分针以内、故 交应制制模的能力,是因此的。 自己经是白河流力,知证价。 复现,拉科病等。"

早泄也需 ISO,及时就 医是关键

**建粉书衣匠 的齿扇形剂 车家的坊产主任设,提在她大** 部分准备的平滑的平均人群 这些价的,真正明分为不识的。 应着只占创建部分人群的 10% 20%,是于平衡也有它的。 杨鸿军办: 宪在校长一般时期 9、铅铁农生本体定策或期限: 开始性反应 (分析以内: 寒白 **法: ⑤迪忒了自身心理的压力。** 也就是记,赶过一分针以汽炸

促主扩张词, 是只进入节 花之后置方不动,用不让多新 据明代及告依第一次解释收。 化基本预集二次的可模化过去 大河,这些都表到不是平洲。

#### 欧式背神经微控术,早世

金标准

超粉医餐区的水家引进的 "就从背神经报边水" 作为中面 方具作意思的"利品",由应用 于借水从各水兴全无理签、凡 石灰复数、我果还著、不够吃满。 起动能及器以正常动物等黑著 民营,或为治疗性障碍疑的一

严妨长安男科拥有国际领先 的言情火体疗教备。 | 临床经验 土富的诱逐专家坐诊。全面涂洁 各种男性强展生殖系统常见病。 多类软科系统的,人方便是省了 经新兆庆标相关信息。 医底特别 开设专家在设备的服务,由权威 专家在线为依留首相入决责问 **酒,根据病情给予专业的个性化** 的指导意见。提供专业指疗方





200 655 2703333 4114 Eq

东风东街288号(原八一宴馆) 东风俗与维州路交叉口

潍坊市区医保、 海复旦 附属五官医 新农合医保定点医 院技术推荐单位

节假日不休

0536-2100120

地址:潍坊和平路46 号小商品城西门对面